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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Jost de Jager (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Minister für Wirtschaft,
Technologie und Verkehr -

Standortentscheidung Multimedia-Campus

1. Trifft es zu, dass EU-Fördermittel zur Errichtung  des Multimedia-
Campus auf dem dazu bestimmten Bereich des Kieler Hörngeländes
in Brüssel beantragt wurden?
Wenn ja, von wem und zu welchem Zeitpunkt?

Nein, es wurden bisher noch keine EU-Fördermittel zur Errichtung des Multimedia-
Campus in Brüssel beantragt.

2. In welcher Höhe wurden entsprechende Fördermittel beantragt?
In welcher Höhe wurden Mittel genehmigt?

Entfällt.

3. Wann wurden die entsprechenden Anträge genehmigt?
Wann wurde die Landesregierung über die Entscheidungen im An-
tragsverfahren informiert?

Entfällt.
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4. Wann wurde die Stadt Kiel über die Entscheidungen im Antragsver-
fahren informiert?

Entfällt.

5. Wurden bereits Mittel beim Bund für die Gemeinschaftsaufgabe
Hochschulbau zugunsten des Multimedia-Campus beantragt?
Wenn ja, von wem, zu welchem Zeitpunkt und in welcher Höhe?

Es wurden bisher beim Bund keine Mittel für die Gemeinschaftsaufgabe Hochschul-
bau zugunsten des Multimedia-Campus beantragt.


